

主席報告書



宋忠官
主席

本人謹代表互益集團有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)欣然宣佈本公司及其附屬公司(「本集團」)於香港聯交所主板上市以來的首份全年業績報告。

二零零五年對集團來說是一個非常難忘的一年，集團憑著實務和拼搏精神，成功將一間作風穩健業務踏實的企業，登上香港聯交所主板上市平台，標緻著本公司的成就及歷史新里程。集團相信於二零零五年十月五日之上市不謹會為集團帶出知名度，其中更有助管理層強化管治和加速國際性發展商機，最後為股東帶來豐厚的回報。

股息

董事會在股息議決提出建議向二零零六年五月二十九日名列本公司股東名冊的股東派發截至二零零五年十二月三十一日止年度的末期股息每股4.7港仙，惟須待股東在股東週年大會上批准。

業務回顧

本集團自一九八一年成立，從漂染行業開始，經多年努力發展，及後在垂直整合上增建針織紡織貿易業務，本集團更利用生產來源地策略，不單在香港，更在中國廣東省、廣西省、江蘇省、安徽省四個省份興建廠房和外判予柬埔寨加工廠。在本集團管理層有效及靈活的策劃下，本集團成品能在香港、中國、柬埔寨三地出口歐美，而成功地減低因中美歐紡織品貿易糾紛爭拗所帶來的傷害。此等安全出口平台，有助對客戶提升國際信譽效益。



張家港互益染整有限公司

展望

自本公司股份(「股份」)成功在香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)上市後，本集團秉承一貫的垂直整合策略，由紡織，漂染及紡織品買賣一條龍發展，在互補互利原則下，大大提升本集團的生產力和對外的競爭力。

由於中歐美紡織品談判成功，因中國紡織品所受的頻繁施壓而導致的種種不明朗因素已被消除。洋行買手將不斷向生產力龐大且信譽良好的供應商戶下訂單。因此本集團因應現時國際所趨及市場情況，於二零零五年十二月十三日同意投資人民幣50,000,000元在廣西梧州開發區增建大型毛衫針織廠，並於二零零五年十二月三十日同意在安慶市宿松互益紡織有限公司(「宿松棉紡廠」)投資10,000,000美元擴展50,000錠棉紡廠。持續加強生產設備對提升本集團整體競爭力而言至為重要。

宿松棉紡廠為本集團生產棉紡的廠房，而在安慶市的投資讓本集團提升其現有生產設施，生產更優質棉紗，以符合中國棉紡的最新發展。鑑於海外及本地客戶對本集團針織毛衫的需求不斷增加，加上為減少對分包商的依賴，本集團於梧州投資以持續擴展其針織毛衫生產設施。

本集團相信，以上新設施將促進本集團的發展，並再度提升銷售額，為本集團帶來長期利益。

本集團全體成員將同心協力，為股東爭取理想回報。

致謝

本人謹代表董事會感謝各管理層和員工及股東，在過去的一年為集團作出辛勤的工作貢獻，心表衷心謝意。